

## Stanovisko č. O04/0002/16

### že výrobok nepodlieha posudzovaniu parametrov

Výrobok: **Výrobky MUREXIN**

Zoznam výrobkov, ktorý je neoddeliteľnou súčasťou tohto dokumentu a účel ich použitia, sa uvádza v prílohe 1; počet položiek 34.

Výrobca: **Murexin AG**  
**Franz von Furtenbachstraße 1**  
**A-2700 Wiener Neustadt**  
**Rakúsko**

IČO: FN 121116 m

Žiadateľ: **Murexin, s. r. o.**  
**Magnetová 11**  
**831 04 Bratislava**  
**Slovenská republika**

IČO: 45317577

Účel a spôsob zamýšľaného použitia výrobkov: pozri prílohu 1.

K Vašej žiadosti Vám dávame nasledujúce stanovisko:

**Tieto výrobky nepodliehajú posudzovaniu parametrov,  
ak sa použijú v súlade s uvedeným účelom a spôsobom zamýšľaného použitia.**

#### Odôvodnenie:

Výrobky svojím charakterom nezodpovedajú výrobkom uvedeným v prílohe č. 1 vyhlášky MDVRR SR č. 162/2013 Z. z., ktorou sa ustanovuje zoznam skupín stavebných výrobkov a systémy posudzovania parametrov.

Platnosť stanoviska sa obmedzuje na obdobie do **25. 01. 2017**.

V Bratislave dňa 25. 01. 2016

Technický a skúšobný ústav stavebný, n.o.  
Studená 3  
821 04 BRATISLAVA 2

- 8 -  


prof. Ing. Zuzana Sternová, PhD.  
riaditeľka

**Murexin AG**  
**Franz von Furtenbachstraße 1**  
**A-2700 Wiener Neustadt**  
**Rakúsko**

P.č.	Výrobok	Použitie
1	<b>Superzáklad D 4</b>	Adhézny mostík na prípravu nenasiakavých a nasiakavých podkladov v exteriéri aj interiéri pred podlahárskymi a obkladačskými prácami.
2	<b>Superzáklad D 4 Rapid</b>	Adhézny mostík na prípravu nenasiakavých a nasiakavých podkladov v exteriéri aj interiéri pred podlahárskymi a obkladačskými prácami.
3	<b>Híbkový základ LF 1</b>	Penetračná náterová látka na steny a podlahy v interiéri aj exteriéri na prípravu nasiakavých podkladov pod lepiace malty, vyrovnávacie malty, nivelačné hmoty a tekuté hydroizolácie.
4	<b>Penetračný náter D 1</b>	Hotová disperzná penetračná náterová látka s obsahom umelých živíc s dobrou schopnosťou vnikania do podkladu. Čiastočne spevňuje povrch a viaže prach.
5	<b>Híbkový základ D 7</b>	Penetračná náterová látka na nasiakavé podklady v interiéri aj exteriéri pod všetky nivelačné hmoty Murexin.
6	<b>Híbkový základ L 3</b>	Na prípravu nasiakavých cementových a anhydritových podkladov v interiéri pred lepením podlahových krytín.
7	<b>Penetračný náter PU 5 Express</b>	Penetračná náterová látka na prípravu bežne až veľmi nasiakavých a pieskujúcich cementových a anhydritových podkladov pred aplikáciou nivelačných stierok, lepením podlahových krytín.
8	<b>Izolačná páska DB 70</b>	Na utesnenie problematických škár, t.j. stykov stena × stena, stena × podlaha, na premostenie a utesnenie dilatačných, napájacích a prechodových škár v interiéri aj exteriéri.
9	<b>Izolačná páska DBS 50</b>	Na utesnenie problematických škár, t.j. stykov stena × stena, stena × podlaha, na premostenie a utesnenie dilatačných, napájacích a prechodových škár v interiéri aj exteriéri.
10	<b>Zosilňovacia tkanina</b>	Určená na zapracovanie do lepiacej malty alebo lepidla pod drevené parkety na obmedzenie prenosu ťahových a tlakových síl na podklad.
11	<b>Lepidlo na podlahové krytiny D 321</b>	Na lepenie PVC a CV podlahovín všetkých typov, v tvare pásov aj dlaždíc v interiéri. Vhodné aj na lepenie textilných podlahovín s hladkým, razeným alebo latexovaným rubom, ako aj podlahových krytín so syntetickým rubom a rubom z PU peny.
12	<b>Lepidlo na podlahové krytiny D 338</b>	Na lepenie PVC a CV podlahovín všetkých typov, v tvare pásov aj dlaždíc v interiéri. Vhodné aj na lepenie textilných podlahovín s hladkým, razeným alebo latexovaným rubom, ako aj podlahových krytín so syntetickým rubom a rubom z PU peny.



P.č.	Výrobok	Použitie
13	<b>Lepidlo do mokrého a adhézneho lôžka LF 300</b>	Na lepenie elastických a textilných podlahových krytín, krytín z PVC a CV v tvare pásov aj dlaždíc v interiéri. Vhodné aj na lepenie pružných textilných dlaždíc a textilných podlahovín s rubom z latexovej peny, PVC a PU peny. Vhodné na lepenie PVC na PVC a na lepenie „Thermofixu“.
14	<b>Špeciálne lepidlo na linoleum a korok DK 74</b>	Na lepenie linoleových podlahových krytín, korkového linolea, textilných krytín s jutovým alebo syntetickým rubom, rubom zo syntetického latexu, ako aj plsti v interiéri.
15	<b>Lepidlo na dizajnové podlahové krytiny D 495</b>	Na lepenie PVC, kaučukových a vinylových podlahových krytín v interiéri.
16	<b>Fixačný prostriedok WL 720</b>	Na celoplošnú fixáciu CV, PVC a textilných podlahovín s rovným penovým rubom a samonosných textilných dlaždíc v interiéri.
17	<b>Linotex profi D 494</b>	Na lepenie linoleových podlahových krytín, korkového linolea, textilných krytín s jutovým alebo syntetickým rubom, rubom zo syntetického latexu, ako aj plsti v interiéri.
18	<b>Kaučukové lepidlo CR 5</b>	Na lepenie podlahových krytín zo syntetického kaučuku v tvare pásov aj dlaždíc do max. hrúbky 3,2 mm s rovným zabruseným rubom v interiéri. Vhodné aj na lepenie polyolefinových podlahovín na nasiakavé podklady.
19	<b>Kontaktné lepidlo KK 346</b>	Na lepenie podlahových krytín z PVC, gummy, korku alebo profilovaných krytín v tvare dlaždíc, ďalej na lepenie dosák z plastov každého druhu, líšt na sokle a krytov hrán v interiéri.
20	<b>Kontaktné lepidlo KK 900</b>	Na lepenie podlahových krytín z PVC, gummy, korku alebo profilovaných krytín v tvare dlaždíc, ďalej na lepenie dosák z plastov každého druhu, líšt na sokle a krytov hrán v interiéri.
21	<b>Dvojzložkové lepidlo 2K PU 330</b>	Na lepenie veľmi zaťažovaných podlahových krytín z gummy a PVC a športových povrchov v interiéri aj exteriéri. Vhodné aj ako montážne lepidlo na pružné lepenie betónu, kameňa, keramiky, dreva a iných stavebných látok.
22	<b>Disperzné lepidlo na parkety M 522</b>	Na lepenie mozaikových parkiet a vlysov len na nasiakavé podklady, cementové podklady, drevotriestkové dosky, OSB dosky bez impregnácie a CETRIS dosky v interiéri.
23	<b>Profesionálne lepidlo na parkety LE 555</b>	Na lepenie mozaikových parkiet a vlysov, priemyselnej mozaiky, dvojvrstvových a trojvrstvových hotových parkiet, dubových palubových podláh z prírodného dreva v interiéri. Vhodné na cementové podklady, drevotriestkové dosky, OSB dosky bez impregnácie a CETRIS dosky a liaty asfaltový poter.
24	<b>Lepidlo na parkety PU 560</b>	Na lepenie väčšiny drevených podláh, ako napr. vlysov, dvojvrstvových a trojvrstvových hotových parkiet, drevenej dlažby, parkiet z exotického dreva, dubových palubových podláh z prírodného dreva na bežné stavebné podklady v interiéri.
25	<b>Dvojzložkové lepidlo na parkety PU 566</b>	Na lepenie väčšiny drevených podláh, ako napr. vlysov, dvojvrstvových a trojvrstvových hotových parkiet, drevenej dlažby, parkiet z exotického dreva, dubových palubových podláh z prírodného dreva, ako aj na lepenie laminátových podláh na nasiakavé podklady vrátane dlažieb a kovových podkladov v interiéri.

P.č.	Výrobok	Použitie
26	<b>Objektové pružné lepidlo na parkety X-Bond MS-K 509</b>	Na lepenie všetkých druhov parkiet, parkiet s vysokou hranou a mozaikových parkiet, parkiet z exotického dreva a podláh z prírodného dreva, dvojvrstvových a trojvrstvových hotových parkiet, drevenej dlažby, veľkoplošných parkiet, palubových podláh a laminátových podláh v interiéri.
27	<b>Pružné lepidlo na parkety X-Bond MS-K 511</b>	Na lepenie všetkých druhov parkiet, parkiet s vysokou hranou a mozaikových parkiet, parkiet z exotického dreva a podláh z prírodného dreva, dvojvrstvových a trojvrstvových hotových parkiet, drevenej dlažby, veľkoplošných parkiet, palubových podláh a laminátových podláh v interiéri.
28	<b>Lepidlo na parkety X-Bond MS-K 530</b>	Na lepenie parkiet z prírodného dreva, priemyselnej mozaiky, mozaikových parkiet, lamparkiet, palubových podláh a dvojvrstvových a trojvrstvových parkiet v interiéri.
29	<b>Lepidlo na parkety X-Bond MS-K 539</b>	Na lepenie parkiet z prírodného dreva, priemyselnej mozaiky, mozaikových parkiet, lamparkiet, palubových podláh a dvojvrstvových a trojvrstvových parkiet v interiéri.
30	<b>Aqua Tmel na drevo AV 10</b>	Na prípravu tmelu na vyplnenie a zastierkovanie trhlín a škár do šírky 2 mm v parketách a ostatných drevených podlahových krytinách v interiéri.
31	<b>Aqua Špeciálna základovka AV 20</b>	Základná náterová látka pred aplikáciou parketových lakov na vodnej báze v interiéri. Vhodná na všetky bežné, ale aj problematické podlahové krytiny, ako napr. priemyselná mozaika alebo plávajúce podlahy.
32	<b>Univerzálna základovka LV 45</b>	Základná náterová látka pred aplikáciou parketových lakov na rozpúšťadlovej a vodnej báze v interiéri. Vhodná na všetky bežné, ale aj problematické podlahové krytiny, ako napr. priemyselná mozaika alebo plávajúce podlahy.
33	<b>Tmel na drevo LV 15</b>	Na prípravu tmelu na vyplnenie a zastierkovanie trhlín a škár do šírky 2 mm v parketách a ostatných drevených podlahových krytinách v interiéri. Vhodný najmä na tmelenie starších drevených podláh hlavne pri renováciách, nevhodný na doskové podlahy z prírodného dreva a drevenú dlažbu.
34	<b>Škárovacia hmota na parkety FP 100</b>	Na uzavretie širokých škár v rôznych typoch drevených podláh v interiéri. Vhodná aj na vyplnenie ostatných spojov a škár v soklových lištách.

Technický a skúšobný ústav stavebný, n.o.

Studená 3

821 04 BRATISLAVA 2

- 8 -